Stereometrie - opakovani celé kapitoly 1

Test obsahuje 10 otazek, na jeho vypracovani je €as 25 minut. V kazdé testové nabidce je pravé jedna spravna odpovéd.
KaZda otazka je pfi spravném zodpovézeni hodnocena jednim bodem. PFi zkouseni na pocitaci je povolen navrat k
pfedchazejicim otazkam.

1. Vrtana studna tvaru valce s vnitinim
priimérem 30 cm a hloubkou 9 m ma vodu
1,8 m pod okraj. Kolik litr& vody je ve studni?
2 litrQ

18 840 litrli
509 litrd
5,1 litrQi
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2. Vypoctéte vysku valce, jestlize S = 904,32
cm?, r =9 cm. (I = 3,14).

3. Vypocti povrch kuzele, ktery ma vysku 15 cm
a stranu 17 cm. Vysledek zadej v celych
centimetrech ctverecnych - bez jednotek.

4. Vypoctéte povrch valce, jestlized = v = 0,48
m (1 = 3,14). Vysledek zadej bez jednotek.

5. Vypocti objem hranolu, ktery je nepravidelny
Ctyrboky, je-li podstavou kosodélnik, ktery
ma zakladnu dlouhou 8 cm, ji odpovidajici
vysku dlouhou 4 cm. Vyska hranolu je 15 cm.
Vysledek uved’ v centimetrech krychlovych
bez jednotek.

6. Kolmeé roviny v prostoru jsou vilastné roviny:
Mimobézné

Rovnobézné splyvajici

Rlznobézné

Rovnobézné rlizné
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7. Vypocti polomér valce, jestlize objem valce je
2 005,9 cm? a obsah podstavy je 19 104 mm?.
(m = 3,14)

8. Ve ctyrbokém kolmém jehlanu jsou dany
podstavné hrany a;, = 20 cm, a, = 8 cm a
télesova vyska v = 19 cm. Vypoctéte velikost
pobocné hrany.

21,8 cm

28,6 cm

26,5 cm

20,1 cm
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9. Vypocti povrch pravidelného ctyfbokého
jehlanu, jestlize hrana podstavy ma délku 6
cm a vyska télesa je 4 cm. Vysledek zadej v
cm? bez jednotek.

10. Vypocti povrch koule, ktera ma polomér 3 m.
Pozn.: Cislo w uvazuj 3,14 a vysledek zadej v
m? bez jednotek.
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